

ورزش بانوان

ارزیابی عملکرد تیم فوتسال زنان؛

گل نخوردن مقابل ژاپن نقطه قوت بود

کارشناس فوتسال زنان با اشاره به نایب‌قهرمانی ایران در تورنمنت چهارجانبه تایلند گفت: بازی‌های معمولی انجام دادیم و تنها نقطه‌قوتمان گل نخوردن برابر ژاپن بود.

به گزارش مهر، تورنمنت چهارجانبه تایلند با قهرمانی تیم ملی ژاپن به پایان رسید که موفق به کسب ۲ پیروزی و یک تساوی شد. تیم ایران نیز با یک پیروزی و دو تساوی، مقام دوم را از آن خود کرد. تیم تایلند با یک پیروزی، یک تساوی و یک شکست، به مقام سوم دست‌یافت. این نتایج در حالی رقم خورد که تیم فوتسال زنان ایران پیش‌ازاین نیز مقام سوم تورنمنت بین‌المللی چین را کسب کرده بود که در آن ایران، ازبکستان، ویتنام و چین شرکت داشتند.تیم ملی فوتسال زنان ایران دو قهرمانی متوالی در جام ملت‌های فوتسال زنان آسیا را در کارنامه دارد و حالا خود را برای کسب سومین جام در این رقابت‌ها آماده می‌کند.عاطفه رضایی کارشناس فوتسال در خصوص ارزیابی خود از عملکرد تیم ملی ایران در تورنمنت چهارجانبه تایلند نظر کرد؛ بازیکن‌ها بازی‌های معمولی انجام دادند. شاید تنها نقطه قوت ما در این سه بازی انجام شده این باشد که در هیچ یک از این بازی‌ها دروازه ایران باز نشد. بازی با ژاپن سخت‌ترین بازی ملی‌پوشان ایران بود که تیم حریف موفق به گل زنی نشد و همین امر هم نشان می‌دهد که می‌توان کمی برای آینده این رشته پس از سال‌ها دوری از میداین مهم امیدوار بود. او با بیان اینکه تیم ملی فوتسال زنان دویساره در آستانه یک رویداد مهم مورد توجه فدراسیون قرار گرفته است؛ گفت: تیم ملی ایران در یک سال گذشته فارغ از جام کافا که از حمایت چندان بالایی برخوردار نیست فقط در دو مسابقه چهارجانبه حضور پیدا کرد. تورنمنت چین و حالا هم تایلند تنها میدان‌هایی بودند که ما می‌توانستیم آمادگی تیم و توانمندی کادر فنی را محک بزینیم. این مربی فوتسال خاطرنشان کرد: در هر دوی این تورنمنت‌های چهارجانبه ما قهرمانی را از دست دادیم که اتفاق خوبی نیست؛ ولی به‌هرحال این بازی‌ها همه تدارکاتی است و به تیم کمک خواهد کرد تا

نقاط ضعف و قوت خود را شناسایی کند. تیم‌هایی مانند ژاپن و چین که واقعا رقابتی سخت و اصلی‌ما برای کسب جام قهرمانی در جام ملت‌ها به شمار می‌روند در این سال‌ها شرایط متفاوتی را در مقایسه با تیم ملی ایران سپری کردند. رضایی ادامه داد: فکر می‌کنم فقط در یک سال گذشته بوده که ما اردوهای مداوم و مستمر را برگزار کردیم و موفق شدیم در این دو تورنمنت شرکت کنیم در حالی است که قهرابی ما مدام در وضعیت اردو قرار دارند و روزبه‌روز خودشان را قوی‌تر می‌کنند. در مجموع اگر بخواهیم با این روندی که طی شده به نتایج تیم ملی نگاه کنیم، عملکرد این تیم مورد قبول است؛ ولی اگر بخواهیم به قهرمانی‌های گذشته نگاه کنیم طبیعی است که انتظارها بالا خواهند رفت. او در پاسخ به این پرسش که فکر می‌کنید

زمان برای جبران این عقب‌ماندگی برای تیم ملی وجود دارد؟ عنوان کرد: شرایط سخت است؛ ولی همه باید امیدوار باشیم. آن‌طور که شنیدم گویا تا قبل از اعزام به جام ملت‌های آسیا قرار است دویاره در یک تورنمنت چهارجانبه دیگر حاضر شویم. میزبان این رقابت‌ها گویا کشور بحرین خواهد بود. حضور در این مسابقات قطعاً به روند آماده‌سازی تیم کمک خواهد کرد. امیدواریم کادر فنی هم بتواند از این فرصت به‌خوبی استفاده کند و ترکیب نهایی را برای بازی‌ها مشخص کند تا بتوانیم حرفی برای گفتن داشته باشیم. رضایی در مورد ادامه همکاری فدراسیون فوتبال با فروزان سلیمانی و بی‌توجهی به انتقادهای مطرح شده نسبت به عملکرد این مربی نیز گفت: اتفاق خوشایندی نبود. ما در همین چند بازی انجام شده به‌وضوح دیدم که تیم ملی ایران یک ترکیب ثابت ندارد. همه مربی‌ها قابل‌احترام هستند؛ ولی تغییر نظر دان در هر بازی و یا حتی زمانی که اردویی در جریان است شرایط یک تیم را آشفته می‌کند. این مربی فوتسال اضافه کرد: سلیمانی زمانی که آمد حرف از جوان‌گرایی زد ولی حالا مشاهده می‌کنیم که باز بازیکن‌های قدیمی در تیم حضور دارند. این تغییر نظر منافع اتفاق خوبی را برای تیم در پی نخواهد داشت. علاوه بر این فدراسیون هم باید موضع خود را در این زمینه به طور واضح مشخص کند در همین یک سال گذشته مدام خبیر برکناری سرمربی تیم ملی رسانه‌ای شد و باز این اخبار تکذیب شدند. آن حواشی که رخ داد و تئوریاتی که در آستانه اعزام به همین مسابقات تایلند هم رخ داد اصلاً جالب نبود. فدراسیون به طور شفاف باید مشخص کند که آیا حامی این کادر فنی است یا خیر. تیم ملی در کنار همه موارد یاد شده نیاز به آرامش هم دارد.



www.esfahanemrooz.ir

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

ورزش

پنجشنبه ۲۱ فروردین ۱۴۰۴ | **سال بیست و یکم** | **شماره ۵۱۴۵**



غیب ستاره طلایی پوش بدجور توی ذوق می‌زند

سپاهان بدون لیموچی؛ فقیر در گل‌زنی

مُر رسانده و پاس گل داده. در لحظات ابتدایی دیدار هفته بیست و دوم مقابل استقلال خوزستان به علت آسیب‌دیدگی از زمین بیرون رفت و پس از آن هم برابر نساجی مازنران، فولاد خوزستان و آلومینیوم اراک غایب بوده که عدم حضورش در تمام این بازی‌ها کاملاً به چشم آمد. ستاره سال گذشته آلومینیوم که تبدیل به مهره کلیدی این فصل سپاهان شده، در دیدار اخیر طلایی پوشان برابر تیم سابقش هم غایب بود که در غیاب او، میلاد زگی‌پور در پست وینگر چپ به کار گرفته شد. ولی نتوانست کارایی او را داشته باشد. تیم اصفهانی فقط یک گل از روی نقطه پنالتی به ثمر رساند. لیموچی در دیدار رفت مقابل آلومینیوم تک گل منجر به برتری سپاهان را به ثمر رساند و شاید اگر در بازی برگشت هم حضور داشت، پیروزی تیمش رقم می‌خورد و اختلاف ۴ امتیازی تیمش با جایگاه دوم جدول باشند. او که در فصل جاری لیگ برتر ۹ گل به

غیبت مهدی لیموچی برای سپاهان بسیار گران تمام شده‌است. سپاهان در چهار دیدار اخیرش بدون لیموچی فقط یک گل در جریان مسابقه توسط رضا شکاری به ثمر رسانده و چهارگل دیگر این تیم با دو گل به خودی علی نعمتی و دو ضربه پنالتی زده شده و طی این مدت یک برد و سه تساوی برای آن‌ها به‌دست‌آمده‌است. لیموچی باوجود عدم حضور در چهار بازی گذشته سپاهان همچنان بهترین گل‌زن این تیم و دومین گل‌زن برتر لیگ برتر به شمار می‌رود و غیبت او تأثیر چشمگیری در دوردشن طلایی پوشان از کورس قهرمانی داشته

و موجب شده تا آن‌ها از ۱۲ امتیاز ممکن، فقط ۴ امتیاز به دست بیاورند و همین حالا به دلیل ۴ امتیاز کمتر نسبت به تراکتور، در جایگاه دوم جدول باشند. او که در فصل جاری لیگ برتر ۹ گل به



مهدی لیموچی

می‌مانند. مهدی لیموچی در ابتدای نقل‌وانتقالات تابستانی لیگ بیست و چهارم به پرسپولیس بسیار نزدیک بود؛ اما دست سرنوشت باعث شد او بپرهان سپاهان را به تن کند. بسیاری فکر می‌کردند این بازیکن با پیوستن به یک تیم بزرگ دست‌پاوی خود را کم می‌کند؛ اما نه‌تنها این اتفاق رخ نداد؛ بلکه مهدی به‌لوح رسید. غیبت در ۳ مسابقه نخست روزها و لحظات سختی را برای مهاجم فصل گذشته آلومینیوم رقم زد و او شانس حضور در اردوی تیم ملی را هم از دست داد. در این برهه همه چیز برای لیموچی بد پیش می‌رفت و بسیاری معتقد بودند که انتخاب سپاهان اشتباه بوده‌است. مدیران سپاهان سرانجام موفق شدند مجوز حضور لیموچی را از هفته چهارم دیدار برابر ملوان بگیرند اما بازگشت این مهاجم هم‌زمان شد با آغاز دوره رفت طلایی پوشان با ژوزه مورایس که درنهایت با فشار جامعه هواداری سپاهان به استعفای این مربی منجر شد. بااین‌حال

قضاوت در میدان مین؛ داوران ایرانی زیر فشار VAR



هستیم. پیشکسوت دآوری کشورمان ادامه می‌دهد: دآوری که در اتاق VAR مستقر می‌شود، با دآوری که در زمین سوت می‌زند متفاوت است. داور حاضر در اتاق VAR باید با تجربه‌تر باشد و تشخیص‌هایی که می‌دهد، دقیق‌تر از داور داخل زمین باشد؛ زیرا وقتی داور مسابقه از سوی اتاق VAR فرخوانده می‌شود تا تصاویر را مجدداً بازبینی کند، یعنی من دیدم چه اتفاقی افتاده است. شما هم بیاوبین تا تصمیم نهایی را بگیري. رود نیل یادآور می‌شود: بعضی مسابقات از آن بره‌مندی می‌شوند، همان عدالت حداقلی هم قربانی می‌شود.

۴ دستگاه‌های VAR در کشور ما اسباب‌بازی است

نوردر رودنیل، پیشکسوت دآوری کشورمان می‌گوید: من از سال ۲۰۱۸ که این تکنولوژی در جام جهانی روسیه مورد استفاده قرار گرفت، منتقد آن بودم. دلشش هم این است که این تکنولوژی اجازه نمی‌دهد داور خودش تصمیم بگیرد و همیشه به پشتیبانی VAR امیدوار است. او می‌افزاید: دستگاه‌هایی که در لیگ برتر کشورمان مورد استفاده قرار می‌گیرد، بیشتر شبیه به «اسباب‌بازی» است. یا تصاویر را نمایش نمی‌دهد، یا برق قطع است و کار نمی‌کند پس ما به‌طور کلی در آوردن این تکنولوژی دچار مشکل

می‌خواهیم با طلا از عمان برگردیم

سرمربی تیم ملی هندبال ساحلی گفت: قطعاً هدف ما قهرمانی است؛ اما کار سختی در پیش داریم؛ چون تیم‌های آسیایی پیشرفت کردند؛ عمان یک مدعی همیشگی است. تمام عزم خود را جزم کردیم تا از عمان با منتال طلا بازگردیم.

مهدی قشقایی راد در گفت‌وگو با فارس در خصوص اردو پیش رو تیم ملی در اصفهان اظهار داشت: چهارمین مرحله اردو آماده‌سازی جهت حضور در مسابقات قهرمانی آسیا در اصفهان برگزار خواهد شد. وی افزود: این اردو قرار بود در بندرعباس باشد که تغییراتی در آن به وجود آمد. بعدالاین اردو یک اردو دیگر در اصفهان خواهیم داشت و سپس در مسابقات هفته نکوداشت اصفهان شرکت خواهیم کرد. قشقایی راد تصریح کرد: پس از این مسابقات تیم به تهران خواهد رفت و پس از اردویی کوتاه در تهران عازم عمان خواهیم شد؛ تیم در مرز آمادگی قرار دارد. در اردوهای قبلی به مباحث آمادگی بدنی و ایجاد هماهنگی میان بازیکنان توجه کردیم. سرمربی تیم ملی گفت: در اردوهای آینده کارهای تیمی و تاکتیکی را در اولویت قرار خواهیم داد. وضعیت خوب است و امیدوارم در آینده نیز به‌سر اسار پیش‌بینی‌هایمان جلو برویم؛ ۱۹ بازیکن در اردو حضور دارند که این بازیکنان در قالب دو تیم در مسابقات هفته نکوداشت اصفهان شرکت خواهند کرد. او ادامه داد: در نهایت ۱۰ نفر نهایی برای مسابقات قهرمانی آسیا انتخاب و به عمان اعزام خواهند شد؛ قطعاً هدف ما قهرمانی است؛ اما کار سختی در پیش داریم؛ چون تیم‌های آسیایی پیشرفت کردند. قشقایی راد با بیان این که مسابقات در عمان برگزار می‌شود خاطرنشان کرد: خود عمان یک مدعی همیشگی در هندبال ساحلی است. تمام عزم خود را جزم کردیم تا از عمان با مدال طلا بازگردیم. سرمربی تیم ملی گفت: کار زیادی داریم، فعالیت هندبال ساحلی در ۹ سال گذشته کم یا حتی متوقف بوده است و بازی‌های بین‌المللی نداشتیم؛ تلاش می‌کنیم بازیکنان را در شرایط بازی‌های بین‌المللی قرار دهیم؛ باید حواسمان جمع باشد و با حساب‌وکتاب پیش برویم. او با اعلام این که تاریخ اعزام تیم ۱۳ اردیبهشت خواهد بود، گفت: ۱۴ و ۱۵ اردیبهشت سعی می‌کنیم ۲ بازی دوستانه در عمان درحواست برگزاری تورنمنت دوستانه قبل از مسابقات را داشت که ما صلاح ندانستیم قبل از مسابقات اصلی با تیم رقیب روبرو شویم. قشقایی راد در رابطه با گروه‌بندی مسابقات قهرمانی آسیا گفت: مسابقات در دو گروه، یک گروه ۵ تیمی و یک گروه ۴ تیمی برگزار می‌شود. ما در گروه ۵ تیمی و سخت‌تر قرار گرفتیم؛ امیدوارم بتوانیم همه تیم‌ها را شکست دهیم و با دست پر بازگردیم.

دهمین دوره مسابقات هندبال ساحلی قهرمانی مردان آسیا از ۱۶ تا ۲۵ اردیبهشت‌ماه به میزبانی عمان برگزار می‌شود. مهدی قشقایی راد ۱۹ بازیکن را به اردو تیم ملی دعوت کرد است که در میان خودت‌نگاران اسامی امین کاظمی، پارسا دهقان، حامد شمس، علی سعیدی، فرهاد شفیعی و جواد صادقی از اصفهان دیده می‌شود. سید حسن افتخاری، رئیس هیئت هندبال استان اصفهان به‌عنوان مدیر فنی و محمود محمدنویی به‌عنوان ترانسپرت در کادر فنی تیم ملی هندبال ساحلی کشورمان حضور دارند.

کسب نشان نقره توکواندو کار

اصفهانی در صربستان

ورزشکار اصفهانی در رقابت‌های المپیک دانش‌آموزی جهان بر سکوی دوم جهان ایستاد.

به گزارش صداسویس، علی نصیری توکواندو کار وزن ۴۹ کیلوگرم ایران، در رقابت‌های المپیک دانش‌آموزی جهان در صربستان خوش درخشید و مدال نقره این مسابقات را به گردن آویخت. او که در دور اول به دلیل استراحت، بدون مبارزه به‌خور بعد صعود کرد، در دومین دیدار خود با غلبه بر حریف برزیلی، راهی فینال شد. اما در نهایت در سومین مبارزه خود و در دیدار نهایی با شکست مقابل نماینده صربستان به مدال نقره این رقابت‌ها دست‌یافت. در پایان روز سوم بازی‌های المپیک دانش‌آموزی، کاروان ایران همچنان در رده دوم جدول رده‌بندی توزیع مدال‌ها در تقییب لوکراین قرار دارد. ۱۳ دانش‌آموز و یک مربی اصفهانی در المپیک ۲۰۲۵ صربستان حضور دارند. این مسابقات از ۱۵ فروردین آغاز شده و تا ۲۴ فروردین ادامه دارد. ۱۸۰ دانش‌آموز دختر و پسر ایرانی در مسابقات جهانی ۲۰۲۵ صربستان حضور دارند

دو طلای ووشوکاران ایران در

جام جهانی ساندا

دو ملی‌پوش ووشوی ایران با برتری برابر حریفان، به مدال طلای جام جهانی ساندا دست یافتند. به گزارش ایسنا، در ادامه رقابت‌های جام جهانی ساندا که به میزبانی چین در حال برگزاری است، شهرناتو منصوریان و معین تقوی مقابل حریفان به روی سکو رفته و مدال طلا به دست آوردند. قوی نماینده وزن ۹۰ کیلوگرم ایران برای کسب مدال مقابل تک حریف خود «سعیدی کرم رایسوف» نماینده قرقازستان قرار گرفت و با پیروزی مقابل این ورزشکار، به نشان طلای این دوره از رقابت‌ها دست‌یافت. شهرناتو منصوریان نماینده وزن ۷۵ کیلوگرم ایران نیز به مصاف «ریمل خلیفی» حریف تونسی خود رفت و ضمن برتری با امتیاز فنی مقابل این ورزشکار، به مدال طلا رسید. در ادامه مسابقات امروز سهیلا منصوریان در دومین مبارزه خود به روی سکو رفته و برای کسب مدال طلا رقابت خواهد کرد. روز گذشته نیز صدیقه دریایی به مدال طلا دست یافته بود.

سالمان از نظر سنی شرایط حضور در مسابقات رده سنی ۱۳ و ۱۴ را دارند. از این بابت نگرانی نداریم و شنای بانوان به جایگاه مدنظرمان خواهد رسید.

او با بیان اینکه سال گذشته در شنای آب‌های آزاد برای اولین‌بار در سد زاینده‌رود میزبان لیگ برتر شدیم و به نایب‌قهرمانی رسیدیم؛ افزود: علاوه بر این در حوزه استعدادیابی نیز با کسب ۵۲۹ امتیاز استان برتر کشور شدیم و انتظار داریم که هرگز تخصصی فولاد مبارک با ۵۴۲ امتیاز به‌عنوان مرکز برتر کشور اعلام شود. گرامی در پاسخ به این سؤال که مهم‌ترین چالش هیئت شنای استان چیست، گفت: ما با دو چالش مواجه هستیم، چالش اول لیگ‌های برتر است؛ چون به طور ولی یک پرسوه جاگانه هستند؛ کار هیئت پرورش استعدادها و رسیدگی به مراکز تخصصی است و در بحث لیگ برتر باید به جایی برسیم که هیئت فقط نقش حمایتی داشته باشد. او ادامه داد: افزایش هزینه‌ها باعث شده تا تیم‌ها برای شرکت در لیگ برتر به مشکل بخورند به طور مثال هزینه سانس‌های استخر بالا رفته، همین امر باعث شده تا تیم‌ها با ای شرکت در لیگ برتر بی‌انگیزه شوند.



تیم‌های زیر ۱۶ سال و زیر ۱۸ مقام سوم کشور رسیدند. او اضافه کرد: علاوه بر موارد فوق لیگ زیر دوازده سال را با یازده تیم برگزار کردیم و در مجموع عملکرد تیم‌های واترپلو نشان می‌دهد که در بعد استعدادیابی مشکلی نداریم. او در ادامه به تشریح عملکرد کمیته شنای استان پرداخت و گفت: گرامی